

$$z_2 = \frac{-(2+im) - (im-2i)}{2}$$

$$= \frac{-2 - im - im + 2i}{2}$$

$$= \frac{-2 - 2im + 2i}{2}$$

$$= \frac{-2(1+im-i)}{2}$$

$$= -(1+im-i)$$

$\Rightarrow z_2 = -1 + i - im$

ومنه فإن:

$S = \{-(1+i), (-1+i-im)\}$

بأخذ:  $m = i\sqrt{2}$

في هذه الحالة لدينا:

$$\begin{cases} z_1 = -(1+i) \\ z_2 = -1+i+\sqrt{2} \end{cases}$$

كتابة  $z_2$  على شكل الأسّي

لدينا:  $z_1 = (-1)(1+i)$

$= [1, \pi] [\sqrt{2}, \pi/4]$

لأن:  $\forall a > 0 \quad ai = [-a, \pi]$

$1+i = [\sqrt{2}, \pi/4]$

$= [\sqrt{2}, \pi + \frac{\pi}{4}]$

$= [\sqrt{2}, \frac{5\pi}{4}]$

$\Rightarrow z_1 = \sqrt{2} e^{\frac{5i\pi}{4}}$

المسألة 3  $m \in \mathbb{C}$

$$\Delta = (2+im)^2 - 4(1)(im+2-m)$$

$$= 4 - m^2 + 4im - 4im - 8 + 4m$$

$$= -m^2 + 4m - 4$$

$$= (im)^2 + 4m + (2i)^2$$

$$= (im)^2 - 2(im)(2i) + (2i)^2$$

$$= (im-2i)^2$$

ب- حلول  $(E_m)$  حسب  $m$

نميز حالتين:

1- إذا كان  $im-2i=0$  وهذا ما يعنى  $m=2$

في هذه الحالة يكون لدينا  $\Delta=0$

ومنه فإن  $(E_m)$  حل وحيد هو:

$$z = \frac{-(2+im)}{2}$$

$\Rightarrow S = \left\{ -\frac{1}{2}(2+im) \right\}$

2- إذا كان  $m \neq 2$  فإن  $\Delta \neq 0$

ومنه فإن  $(E_m)$  حلين عقديين

مختلفين هما:

$$z_1 = \frac{-(2+im) + (im-2i)}{2}$$

لأن:  $d = im-2i$  جذر مربع  $(\Delta)$

$$= \frac{-2 - im + im - 2i}{2}$$

$$= \frac{-2(1+i)}{2}$$

$= -(1+i) \Rightarrow z_1 = -(1+i)$

$$\Leftrightarrow \frac{-1+i}{1+i} = w'$$

$$\Leftrightarrow \frac{-(1-i)^2}{2} = w'$$

$$\Leftrightarrow \frac{-(-2i)}{2} = w'$$

$$\Leftrightarrow i = w'$$

$$\Omega' = \Omega$$

بإذن

ومنه فإن مركز الدوران  $R$  هو  $\Omega(i)$

ب- لخذ  $b$  لحق  $B$

$$A = R(B) \quad \text{لدينا:}$$

بفضل الكتابة العددية للدوران  $R$  لدينا:

$$a - i = (b - i)(-i)$$

$$\Leftrightarrow a - i = -ib - 1$$

$$\Leftrightarrow 1 - i + a = -ib$$

$$\Leftrightarrow (1 - i + a)i = -i^2 b$$

$$\Leftrightarrow i + 1 + ia = b$$

$$\Leftrightarrow i + 1 + i(-1 - i) = b$$

$$\Leftrightarrow i + 1 - i + 1 = b$$

$$\Leftrightarrow 2 = b$$

(2) - لتتحقق من أن:

$$\left(\frac{w-a}{w-b}\right)(m-b) = m'-a$$

$$\left(\frac{w-a}{w-b}\right)(m-b) = \left(\frac{i+1+i}{i-2}\right)(m-2) \quad \text{لدينا:}$$

$$= \frac{(1+2i)(-2-i)}{5} (m-2)$$

$$= \frac{(-2-i-4i+2)}{5} (m-2)$$

$$= -i(m-2)$$

$$= 2i - im \quad (1)$$

$$m'-a = -im - 1 + i + 1 + i \quad \text{ولدينا:}$$

$$= 2i - im \quad (2)$$

من (1) و (2) نستنتج أن:

2

كتابة  $Z_2$  على شكل  $e^{i\theta}$  سي

$$Z_2 = -1 + i + \sqrt{2} \quad \text{لدينا:}$$

$$= -(1-i) + \sqrt{2}$$

$$= (-1)(1+i) + \sqrt{2}$$

$$= [1, \pi] \left[ \sqrt{2}, \frac{\pi}{4} \right] + \sqrt{2}$$

$$= [1, \pi] \left[ \sqrt{2}, -\frac{\pi}{4} \right] + \sqrt{2}$$

$$= [\sqrt{2}, \pi - \frac{\pi}{4}] + \sqrt{2}$$

$$= [\sqrt{2}, \frac{3\pi}{4}] + \sqrt{2}$$

$$= \sqrt{2} e^{i\frac{3\pi}{4}} + \sqrt{2}$$

$$= \sqrt{2} (1 + e^{i\frac{3\pi}{4}})$$

$$= \sqrt{2} e^{i\frac{3\pi}{8}} \left( e^{i\frac{3\pi}{8}} + e^{-i\frac{3\pi}{8}} \right)$$

$$= 2\sqrt{2} \cos \frac{3\pi}{8} e^{i\frac{3\pi}{8}}$$

أو:  $\cos \frac{3\pi}{8}$  :  $\cos \frac{3\pi}{8}$

$$\cos \frac{3\pi}{8} > 0 \Leftrightarrow 0 < \frac{3\pi}{8} < \frac{\pi}{2}$$

$$\Rightarrow Z_2 = 2\sqrt{2} \cos \frac{3\pi}{8} e^{i\frac{3\pi}{8}}$$

(II - 1) أ- لتتحقق من أن مركز  $R$  هو  $\Omega(i)$

لتكن  $w' \in \mathbb{C}$  حيث  $\Omega(w')$

مركز  $R$  ليعني أن  $\Omega(i) = \Omega(w')$

بفضل الكتابة العددية للدوران  $R$  لدينا:

$$m' - w' = (m - w') e^{-i\pi/2}$$

$$\Leftrightarrow m' - w' = (m - w')(-i)$$

$$\Leftrightarrow m' - w' = -im + iw'$$

$$\Leftrightarrow m' + im = w' + iw'$$

$$\Leftrightarrow -im - 1 + i + im = (1+i)w'$$

الجزء I :

$$\int_0^x \frac{t}{1+t} dt = \int_0^x \left( \frac{t+1-1}{1+t} \right) dt$$

$$= \int_0^x \left( 1 - \frac{1}{1+t} \right) dt$$

$$= \int_0^x \left( 1 - \frac{(1+t)'}{1+t} \right) dt$$

$$= \left[ t - \ln \left| \frac{1+t}{>0} \right| \right]_0^x$$

(لأن:  $t \geq 0 \Rightarrow 1+t > 0$ )

$$= [t - \ln(1+t)]_0^x$$

$$= x - \ln(1+x)$$

ب- نضع:  $u = t^2$

$$\Rightarrow \begin{cases} du = 2t dt \\ \sqrt{u} = |t| = t \quad (t \geq 0) \\ \begin{cases} t=0 \Rightarrow u=0 \\ t=x \Rightarrow u=x^2 \end{cases} \end{cases}$$

$$\int_0^x \frac{t}{1+t} dt = \int_0^{x^2} \left( \frac{1}{1+t} \right) (t dt)$$

$$= \int_0^{x^2} \frac{1}{1+\sqrt{u}} \left( \frac{1}{2} du \right)$$

$$= \frac{1}{2} \int_0^{x^2} \frac{1}{1+\sqrt{u}} du$$

(يقبل حطانية الكامل)

ج- استراح يكفينا لطيب العدد  $\frac{1}{1+\sqrt{u}}$

لدينا:  $1+\sqrt{u} \geq 1$  (لأن  $u \geq 0$ )

$$\Rightarrow \frac{1}{1+\sqrt{u}} \leq 1 \quad (1)$$

من جهة أخرى لدينا:

$$(x > 0) \quad u \leq x^2 \Rightarrow \sqrt{u} \leq \sqrt{x^2} = x$$

$$\Rightarrow 1+\sqrt{u} \leq 1+x$$

$$\Rightarrow \frac{1}{x+1} \leq \frac{1}{1+\sqrt{u}} \quad (2)$$

$$m'-a = \left( \frac{w-a}{w-b} \right) (m-b)$$

ب-

$$\Omega, \Pi, A, \text{ متداورة} \Leftrightarrow \left( \frac{m'-a}{m-a} \right) \in \mathbb{R}$$

$$\Leftrightarrow \left( \frac{w-a}{w-b} \right) \left( \frac{m-b}{m-a} \right) \in \mathbb{R}$$

(يقبل أ)

النقطة A و B و C و D متداورة

(خاصة رأيناها في الدرس)

ج- نضع:

$$(\mathcal{E}) = \{ \Pi \in \mathcal{P} / \Pi, \Omega, A \text{ مستقيمات} \}$$

$$\Pi \in (\mathcal{E}) \Leftrightarrow \Pi, \Omega, A \text{ مستقيمات}$$

$$\Leftrightarrow \Omega, B, \Pi \text{ متداورة}$$

(يقبل السؤال السابق)

وبما أن  $A = R(B)$  فإن

$$(\Omega B, \Omega A) = \frac{-\pi}{2} [2\pi]$$

لأن A و B و C تنتمي لنفس الدائرة

والزاوية حادة قائمة لأن  $[AB]$  أحد

أضراسه الدائرة ومنه فإن مركزها هو:

$$\Omega_1 \text{ منتصف } [AB] \text{ وسعاعها هو } \frac{AB}{2}$$

$$\Rightarrow \Omega_1 \left( \frac{a+b}{2} \right), R = \frac{|a-b|}{2}$$

$$\Rightarrow \Omega_1 \left( \frac{-1-i+2}{2} \right), R = \frac{|-1-i-2|}{2}$$

$$\Rightarrow \Omega_1 \left( \frac{1-i}{2} \right), R = \frac{|-3-i|}{2} = \frac{\sqrt{10}}{2}$$

خلاصة:

$$(\mathcal{E}) = \mathcal{L} \left( \Omega_1 \left( \frac{1-i}{2} \right), \frac{\sqrt{10}}{2} \right)$$

من (1) و (2) نستنتج أن:

$$\Rightarrow \int_0^{x^2} \frac{1}{x+1} du \leq \int_0^{x^2} \frac{1}{1+\sqrt{u}} du \leq \int_0^{x^2} du$$

$$\Rightarrow \frac{x^2}{x+1} \leq 2 \int_0^x \frac{t}{1+t} dt \leq x^2$$

(يعمل السؤال بـ)

$$\Rightarrow \frac{x^2}{x+1} \leq 2(x - \ln(x+1)) \leq x^2$$

$$\Rightarrow \frac{1}{2(x+1)} \leq \frac{x - \ln(x+1)}{x^2} \leq \frac{1}{2} \quad \forall x > 0$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{x - \ln(1+x)}{x^2} \quad \text{لحدود (2)}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{1}{2(x+1)} = \frac{1}{2} \quad \text{بما أن}$$

$$\lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{x - \ln(x+1)}{x^2} = \frac{1}{2} \quad \text{فإن}$$

$$\text{لأن } \lim_{x \rightarrow 0^+} \frac{x - \ln(x+1)}{x^2} \text{ محصورة}$$

بين دالتين لها نفس النهاية  $\frac{1}{2}$   
(خاصية أساسية لحققة "النهاية والترتيب")

بالتوفيق إن شاء الله

لا تخرمونا من دعواتكم

والاستراة في القناة لتشجيعنا

ودعمنا لدعمكم ومساعدتكم

ولنتفهد من كل ما هو مفيد وجديد

قم بتفعيل الجرس وسكراحيدي